

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства освіти і науки України

24 квітня 2024 року № 578

Рішення
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Ломакі Олександр Олексійовичу,
(власне ім'я, прізвище здобувача (ки))
1974 року народження, громадянина Україна,
(назва держави, громадянином якої є здобувач (ка))
освіта вища: закінчила у 2016 році Харківський регіональний інститут державного управління
Національної академії державного управління при Президентові України
(найменування закладу вищої освіти)
за спеціальністю державне управління
(за дипломом)

працює тимчасово не працює,
(посада) (місце основної роботи, підпорядкування, місто)
виконала акредитовану освітньо-наукову програму публічне управління та адміністрування
Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Харківського національного університету
імені В.Н. Каразіна, від «06» листопада 2024 року № 0114-1/463
(наукової установи), підпорядкування (у родовому відмінку),
місто)
зі змінами (за наявності), внесеними наказом від « » 20 року № , у складі:

Голови разової
спеціалізованої вченої ради – Дунаєв Ігор Володимирович,
доктор наук з державного управління, професор, професор
кафедри економічної політики та менеджменту ННІ «Інститут
державного управління» Харківського національного
університету імені В. Н. Каразіна
(власне ім'я, прізвище, науковий ступінь, вчене звання, посада, місце роботи)

Рецензентів - Статівка Наталія Валеріївна,
доктор наук з державного управління, професор, завідувачка
кафедри управління персоналом та підприємництва ННІ
«Інститут державного управління» Харківського національного
університету імені В. Н. Каразіна
(власне ім'я, прізвище, науковий ступінь, вчене звання, посада, місце
Косенко Аліса Володимирівна,
кандидат наук з державного управління, доцент, доцент
кафедри економічної політики та менеджменту ННІ «Інститут
державного управління» Харківського національного
університету імені В. Н. Каразіна
(власне ім'я, прізвище, науковий ступінь, вчене звання, посада, місце
роботи)

Офіційних опонентів - Дегтяр Андрій Олегович,
доктор наук з державного управління, професор, професор
кафедри публічне управління та підприємництва національного
аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «ХАІ»

(власне ім'я, прізвище, науковий ступінь, вчене звання, посада, місце роботи)

Терещенко Діна Акрамівна, професор кафедри соціології і публічного управління Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», доктор наук з державного управління, професор.

(власне ім'я, прізвище, науковий ступінь, вчене звання, посада, місце роботи)

на засіданні «20» грудня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 28 – «Публічне управління та адміністрування»

(галузь знань)

Ломакі Олександр Олексійовичу

(власне ім'я, прізвище здобувача (ки) у давальному відмінку)

на підставі публічного захисту дисертації «Формування та реалізації державної промислової політики на регіональному рівні» »

(назва дисертації)

за спеціальністю (спеціальностями) 281 – «Публічне управління та адміністрування»

(код і найменування спеціальності (спеціальностей))

відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

Дисертацію виконано у (в) Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна

(найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування, місто)

Науковий керівник (керівники) Бублій Максим Петрович,

(власне ім'я, прізвище, науковий ступінь,

кандидат наук з державного управління, доцент кафедри управління персоналом та підприємництва ННІ ННІ «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна

(вчене звання, місце роботи, посада)

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису (наводиться аналіз дисертації щодо дотримання вимог пункту 6 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 (зі змінами)).

Здобувач (ка) має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з них 5 (наводиться аналіз наукових публікацій щодо дотримання вимог пунктів 8, 9 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії) (зазначити наукові публікації):

1. Ломака О.О. Закордонний досвід реалізації державної промислової політики. Проблеми сучасних трансформацій. Серія: право, публічне управління та адміністрування. 2022. № 6.

2. Ломака О.О., Бублій М.П. Стратегічні компоненти промислової політики регіону. Наукові інновації та передові технології. Серія «Управління та адміністрування». 2023. № 2(16). С. 21-32.

3. Ломака О.О. Концептуальне обґрунтування перспективної моделі формування та реалізації державної промислової політики на регіональному рівні. Електронне наукове видання «Публічне адміністрування та національна безпека». 2023. №8.

4. Ломака О.О. Основні складові комплексного механізму реалізації державної промислової політики на регіональному рівні. Електронне наукове видання «Публічне адміністрування та національна безпека». 2023. №8. С. 38-44.

5. Ломака О.О. Напрями удосконалення інформаційно-комунікативного механізму реалізації державної промислової політики на регіональному рівні. Актуальні питання у сучасній науці. СЕРІЯ «Державне управління» 2024. № 3(21). С. 333-345.

У дискусії взяли участь (голова, рецензенти, офіційні опоненти, інші присутні) та висловили зауваження:

1. Дунаєв Ігор Володимирович, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри економічної політики та менеджменту Навчально - наукового інституту «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна вважаю, що робота безперечно актуальна, практично значуща. Здобувач підготував дисертацію у вигляді кваліфікаційної наукової праці на правах рукопису. Робота виконана особисто. Має науково-обґрунтовані положення. Врахування основних результатів дисертації щодо державної промислової політики на регіональному рівні дало змогу запропонувати конкретні пропозиції для упровадження в публічно-управлінську практику. Результати, отримані у дисертаційному дослідженні, у сукупності дозволили вирішити конкретного науково-прикладного завдання щодо вдосконалення формування та реалізації державної промислової політики на регіональному рівні, що дозволило сформулювати основні положення, висновки й рекомендації. Наукові висновки та теоретичні положення дисертаційної роботи фактично доведено до рівня конкретних пропозицій і практичних рекомендацій для використання у галузі публічного управління та адміністрування. Дисертаційна робота Ломаки Олександра Олексійовича під назвою «Формування та реалізація державної промислової політики на регіональному рівні» за актуальністю, змістом та повнотою викладу її результатів у публікаціях здобувача, обсягом і якістю оформлення відповідає вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (постанова Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44), та наказу Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 р. № 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації». Вважаю, що Ломака Олександр Олексійович, заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 - «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування».

2. Статівка Наталія Валеріївна доктор наук з державного управління, професор, завідувачка кафедри управління персоналом та підприємництва Навчально - наукового інституту «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна зазначила, що дисертаційна робота Ломаки Олександра Олексійовича під назвою «Формування та реалізація державної промислової політики на регіональному рівні» є актуальною, завершеною науковою працею, що виконана на належному науково-теоретичному рівні з доступно-викладеним матеріалом. У роботі вирішено важливе наукове завдання, яке полягає у вдосконаленні формування та реалізації державної промислової політики на регіональному рівні. Це має дозволити органам державної влади повніше використовувати внутрішні можливості для сталого розвитку регіонів України, точніше налаштувати організаційні структури, накопичувати та реалізовувати потрібні здатності і управлінські компетенції задля підтримки промислової політики на регіональному рівні. У межах дисертаційної роботи обґрунтовано низку наукових концептуальних положень, висновків та узагальнень, які характеризуються важливим значенням для вітчизняної науки та можуть бути враховані в процесі українського державотворення.. Здобувач Ломака Олександр Олексійович заслуговує на присудження йому наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 - «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування».

3. Косенко Аліса Володимирівна, кандидат наук з державного управління, доцент, доцент кафедри економічної політики та менеджменту ННІ «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна зазначила, що у цілому вказані зауваження не знижують наукової та практичної цінності отриманих результатів, а також не впливають на загальну позитивну оцінку проведеного дисертаційного дослідження. Вважаю, що Ломака Олександр Олексійович, заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 - «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування».

4. Дегтяр Андрій Олегович, доктор наук з державного управління, професор, кафедри економіки та публічного управління, Національного аерокосмічного університету ім. М.С. Жуковського «ХАІ», Заслужений діяч науки і техніки України, вважає що дисертаційна робота Ломаки Олександра Олексійовича під назвою «Формування та реалізація державної промислової політики на регіональному рівні» є завершеним науковим дослідженням, актуальною та має наукову новизну та практичну значущість. Тема і зміст дисертації відповідають спеціальності 281 – «Публічне управління та адміністрування» та вимогам передбаченими наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 р. № 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації» та «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (постанова Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44). Враховуючи актуальність, обґрунтованість наукових положень і висновків, наукову новизну та практичну значущість дисертаційної роботи, а також дотримання академічної доброчесності вважаю, що Ломака Олександр Олексійович заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 - «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування».

5. Терещенко Діна Акрамівна, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри соціології і публічного управління Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», зазначила, що рецензована дисертація Ломаки Олександра Олексійовича є завершеною науково-дослідною роботою, має наукову новизну і практичну значимість. Зміст повністю відображає основні наукові положення дисертації. Сама дисертація оформлена відповідно до чинних вимог, написана науковим стилем і літературною українською мовою. Стиль викладу матеріалу науковий, логічний, виважений та зрозумілий. Дисертація демонструє глибину проблематики та сучасне бачення щодо вирішення розглянутих питань. Дисертаційна робота Ломаки Олександра Олексійовича під назвою «Формування та реалізація державної промислової політики на регіональному рівні» за актуальністю, змістом та повнотою викладу її результатів у публікаціях здобувача, обсягом і якістю оформлення відповідає вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (постанова Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44), та наказу Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 р. № 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації». Вважаю, що Ломака Олександр Олексійович, заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 - «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування».

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,

«Проти» 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує

Ломакі Олександр Олексійовичу

(власне ім'я, прізвище, здобувачки у давальному відмінку)

ступінь/ступеня доктора філософії з галузі знань 28 - Публічне управління та адміністрування

(галузь знань)

за спеціальністю (спеціальностями) 281 – Публічне управління та адміністрування

(код і найменування спеціальності (спеціальностей))

відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Окрема думка члена разової ради додається (за наявності).

Голова разової спеціалізованої вченої ради

ІГОР ДУНАЄВ

(власне ім'я та прізвище)

